

開拓社 言語・文化選書 100 『ジャッケンドフの思想』 正誤表 (2023.11.20 現在)

箇所	誤	正
p. 21, 6 行目	Averon	Aveyron
p. 100, 8 行目	(19b)	(15b)
p. 107, 下から 5 行目	案内 : 8	案内 : 7
p. 125, 下から 6 行目	e. 規則の体系	e. 習得
p. 132, 下から 2 行目	(10)	(9)
p. 165, 右段最終行	23	83